

厨房炸姐弟伤 好邻居送医忙

疑姐弟俩半夜炒饭,误开热水器阀门致燃气泄漏引发

星报讯(星级记者 张敏) 昨日凌晨4时许,省城临泉东路江晨园小区A7号楼,熟睡的居民被“砰”的一声巨响惊醒,纷纷跑出家门后发现,位于303室的厨房发生爆炸,留守在屋内的姐弟俩被不同程度灼伤。

半夜传来一声巨响

昨日上午,记者赶到事发地时,发现朝南的厨房窗口已被炸开拱出,防盗网松动变形,悬在墙体上;前后窗户玻璃大多已不见踪影,只剩孤零零的塑料门框。邻居李宁是第一个发现险情的人,听到异响后,他穿着单衣直奔对门,发现这对刚成年的姐弟正在用凉水冲洗伤口。“怎么回事?什么东西炸了?”李大哥询问,而这对姐弟因受惊过度,一时语塞,手指着厨房一角,瑟瑟发抖。

眼前一幕让李大哥诧异,厨房塑料制品被“灼伤”卷曲着,天花板大半掉落,玻璃房门更是只剩下扭曲的门框。紧靠卧室的一整面玻璃则完全炸开。

邻居驱车送姐弟治疗

李大哥得知这对姐弟的父母近期外出未归,只有姐弟俩在家,两人胳膊和腿部都被灼伤,便主动带姐弟俩前往医院。“起初孩子还不肯去,说没事情,但我还是不放心的。”最终,在李大哥强烈建议下,驱车将姐弟俩送往安医附院就诊。来到门诊大楼,忙着挂号、取药,直到医生给姐弟俩抹上药膏,确认无大碍后,李大哥才松了一口气,此时已是6点多了。

疑误开热水器阀门致燃气泄漏

爆炸发生后,辖区警方、燃气集团

工作人员迅速赶到,经勘察,排除了管道泄漏的可能。不过,燃气热水器的阀门呈开启状态。

经询问得知,事发当晚2点多,饥肠辘辘的姐弟两人起床炒蛋炒饭吃,可能误将热水器连接管道的阀门开启。而该热水器早已不用,软管被拔下,导致气体泄漏。

饭后,姐弟俩返回屋内睡觉,直到4点多,闻到煤气味后起床察看,却不想发生意外。“可能是开灯,或者打火点着灶台,诱发燃气爆炸。”

目前,警方正在调查这起爆炸原因。燃气集团工作人员也表示,一旦发现家里燃气泄漏,应迅速关闭燃气总阀门,及时切断总电源,不要在燃气泄漏区域使用任何电器或电话(防止电火花引起燃气爆炸),还要迅速打开门窗,促进燃气消散,应到户外打报修、抢险电话,请求帮助。

2020年,“气化合肥”让620万吨煤“下岗”

星报讯(记者 沈娟娟) 记者昨日从合肥市有关部门了解到,定远—合肥支线管道扩能改造工程计划在今年年底前完成,而在合肥北侧的合适位置,将建一个西气东输到合肥的供气管道。

相关负责人告诉记者,目前,西气东输一线定远—合肥支线的设计输气能力约6亿方/年,已基本处于满负荷运行状态,无法满足合肥市明后年及远期用气需求。经测算,当西气东输一线定远—合肥支线定远站压力为6.3MPa、合肥末站压力为3.5MPa时,管道输气能力可达到16.3亿方/年。

“满足合肥市用气需求,中国石油公司计划在2013年底前完成定远—合肥支线管道的扩能改造工程。”上述负责人透露,这个工程计划2013年上半年项目开工建设,2013年底前竣工。

西气东输五线气源是进口土库曼斯坦天然气,目前,中石油正在开展可行性研究工作,计划“十二五”末开工,“十三五”初期建成,“管道初步考虑经过合肥市北侧,计划在合适位置建设至合肥的供气管道。”

数据显示,到2020年,合肥市用气总量达到44亿方,天然气在全市一次能源消费中的比例由目前的1.5%增加到15%左右,全市气化率达到80%,气化人口550万人。

上述负责人告诉记者,2020年,按合肥市用气总量达到44亿方测算,可替代煤炭620万吨,可减少二氧化碳排放830万吨,减少二氧化硫排放2万吨,减少二氧化氮排放2.3万吨,“届时合肥的天更蓝、水更清。”

3岁男童独自寻母迷路

星报讯(张秀记者 范竹标) 2月2日7时许,肥西城关派出所巡逻民警在上派镇人民东路巡逻,发现一面馆门前,有一名穿着单衣的男童抱臂哭泣。

上前询问时,幼童哭得更厉害了,口中不停地喊妈妈,民警意识到孩子可能与家人走散了。于是,民警把男童抱上车,沿路挨户地询问。直到半个小时后,民警在一快餐店的楼道处,发现一对男女匆匆地跑下来,经一番了解确定是幼童的父母。

原来,当日7时许,张某到青年路站牌接回家探亲的妹妹,心想快去快回也就十几分钟,应该不会出事。谁知,她外出时关门声太大,将3岁的儿子吵醒。当她接妹妹返家时,孩子却不见了,在惊慌中立即喊回丈夫一起寻找。

司法拍卖公告

受人民法院委托,定于2013年2月27日下午16:00在合肥招标投标中心一楼电子竞价室对下述房产以“网络电子竞价”的方式进行司法拍卖。

具体公告内容如下:
一、拍卖标的
位于合肥市淮南路266号(淮南路与阜南路交口东北侧,市府广场旁边,老市政府隔壁)香港广场225室、805室、905室、2008室共四处房产。具体如下:

序号	房号	房地产权证号	所在层数/总层数	结构	建筑面积(m ²)	证载用途	参考单价(元/m ²)	拍卖底价(万元)	保证金(万元)
标的1	225室	合庐字第130032620号	2/26	钢混	27.55	商业服务	31364.79	86.41	9
标的2	805室	合庐字第130021617号	8/26	钢混	116.04	办公	7848.15	91.07	9
标的3	905室	合庐字第130021616号	9/26	钢混	116.04	办公	7848.15	91.07	9
标的4	2008室	合庐字第130022812号	20/26	钢混	244.52	办公	8564.12	209.41	21

注:上述标的分套拍卖,意向竞价方可选择参与以上任一房产的竞买。

二、看样地点及时间:标的所在地,自公告之日起至2013年2月25日17:00止。
有意竞买者须于2013年2月25日17:00(挂牌截止日)前,通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向委托法院指定账户(收款单位:合肥市庐阳区人民法院;开户银行:徽商银行合肥市寿春路支行;账号:2231012080070035)汇入标的对应竞买保证金,并至合肥市庐阳区人民法院开具竞买保证金支付凭证,再携带相关材料到合肥市阜南路17号合肥招标投标中心517室办理申请登记手续(具体要求见合肥市产权交易中心《合肥市淮南路266号香港广场225室、805室、905室、2008室房产司法拍卖公告》)。

联系人:刘朝阳 李清华
联系电话:15905659009 13965685556
0551-82313393
公司地址:合肥市长江西路478号松芝万象城B座1411室
安徽金秋拍卖有限公司
二〇一三年二月六日

瑶海区法院昨日开展“雷霆行动” 法官找上门 “老赖”乖乖掏钱

星报讯(段贤尧记者 马冰璐) 昨日早上6点,合肥市瑶海区法院启动“雷霆行动”,对多年欠债不还的“老赖”进行集中执行。60多位法官、法警、书记员齐上阵,兵分九路执行40件案件,前往“老赖”们的家讨债,而此时不少“老赖”还在梦中。

早上7点不到,黄胜法官一行来到“老赖”朱某(化名)的住处,见法官亲自上门“讨债”,朱某(化名)显得非常激动。据了解,2011年5月,她骑电动车与同样骑电动车的王某(化名)相撞,她负全责。王某将她告上法庭,最终法院判她赔偿王某7900元,但她一直拒绝赔钱。

被带回法院后,朱某仍态度强硬,拒

绝掏钱,最终,在法官的耐心劝说下,她最终同意还钱,她的丈夫随即拿了7900元过来,随后,她把拖欠了很长时间的债还了。

与此同时,另一路李峰法官一行赶到“老赖”赵某(化名)位于大圩镇的家中,得知法官来意后,他垂头丧气地表示:“执行就执行,反正我没钱。”据了解,2006年10月,他遭遇了交通事故被撞伤,经交警部门认定,他负全责。他将对方车辆投保的保险公司告上法庭。2008年,经民事调解,他获赠1.1万元。事后,保险公司发现,并没有与对方车辆签订保险合同,随即提出再审,2010年,法院撤销了该民事调解,要求他返还1.1万元。

他认为,自己被撞伤了,一分钱拿不

到,太“冤”了,不愿退钱。被带回法院执行谈话时,“理直气壮”的赵某称,自己很倒霉,因为后来他又遭遇了交通事故,被判了缓刑不说,还和妻子离了婚。“去年打了一年工,工钱还没讨到。”前天,赵某刚从外地打工回来,准备和女朋友在春节期间结婚,岂料又因这笔“陈年旧账”被带回法院谈话。

得知赵某的遭遇后,保险公司最终同意让步,双方随即达成一致:赵某只需退还8000元。“这笔钱我肯定还,虽然我现在没能力还,但我会慢慢还。”

据了解,昨日,瑶海区法院共执结27件案件,执行标的额近300万元,一人因拒不履行,将被司法拘留15天。

120万合肥外来务工人员购安徽年货返乡

宣酒、詹氏山核桃、金丝琥珀蜜枣等地产商品走俏

随着春节的临近,在合肥工作的外来人员陆续返乡。据合肥假日办统计,今年春节期间将有大约120万外来务工人员返乡,其中,以外省来肥的工作人员居多。为购买安徽特产带给家乡的亲朋好友,外来务工人员掀起了一轮购物潮。笔者在走访中得知,外来人群中以白领、高校老师、大学生为主,具有较强的购买力。被问到为何选择购买安徽特产时,他

们都认为,给家乡的亲戚朋友赠送安徽特产更能表达心意。

合肥是安徽省会,也是行政商业中心,安徽特产在合肥市场品种丰富。笔者走访了合家福、沃尔玛等超市,对年货的购买人群和各类年货的销量做了调查。外地返乡人群购买的年货,以地产烟酒和土特产居多。数据显示,以食品类商品的销量最为可观,烟酒紧随其后,值得一提

的是,安徽的知名白酒品牌受到青睐。除传统的礼品之外,宣酒、詹氏山核桃、金丝琥珀蜜枣等成为蛇年春节市场的亮点。

在红府超市,笔者遇到正在购买年货的沈先生,他告诉笔者:“我2003年起到合肥工作,在合肥有十年年头了。每年回南昌老家过年,都要买点安徽的烟酒、土特产带回家,送给亲戚朋友,花钱不多,也很体面。亲戚朋友都很喜欢。”刘志刚



昨日,合肥市瑶海区明光路街道金大塘社居委,邀请来辖区的书法家为社区群众现场创作书写巨幅“百蛇争春”。该作品共由100个不同书体的“蛇”字组成,卷长约20米。图为社区居民正在展示“百蛇争春”。 解琛 刘学春 记者 倪路